[Meprypaen:

004 [ToAAamAdc avBpakodyo ydAvBoag oxynuatoc U 7 mov ovykpatel To pagt
poidv , p : .
bamedov pe eniderén paong mobnidtov
|Y}\1Ké ||AvoEs{6wTo / AvBpakoiyo ydAvpa
|Ap19uéq povTéAov: ||PV—OO60-O3.
|N(x peTpioeTe ||300 * 75 % 77,5 cm 1) IpooapRoopEDO.
|Xp(1)u(x ||T01n, noadpa, AELKA 1) TPOCAPIOTHED Q.
IN.W/G.W. 139,23 k1A / 43,15 K1dé.

|Asm0uépelsc; cuoKsuaoitxq”l oet / ITeprtdAiypa / yaptovt

|prnT1KéTnT(x ||5 modnAata

|EH1(p(Xl)€1(XKf] enefepyaoia ||Fon)\[3(xv10pévo / EmxdAvyn movopag

|E(p(xpuoyr'] ||X(bpoq otdBpevong ya modnAata yia peta@opd

|ch')vog derypatodnyiog ||7-12 NHEPEC

Aenmtopéprlec:




Eyyonon:

|* Eykekpipévo ISO |
, [* 1 ypdvo eyybnon |
Aogadton ” 7 > > = — 7
OO TNTOG AvBexrTikd 0t OKoLPLA: 3-5 ypovia yra mpoiovta pe Pagn movdpag ko 10-15 ypovia
yia yoABaviopéva mpoiovta.
* TtaBepéc mapayyeAieg ya Ty ayopd g Bopetag Apepikng, tng Evpwmmng Kat g
AvoTtpadiag.
FAQ:

1..Mnop&el va TVIWOEL TO A0Y0TLIIO PAC OTA MPOLOVTA;

-Nat @uOoKd. AWOTE 110V TNV EIKOVA TOL A0YOTLIIOD 0OC KOl TEITE POC TIG AVAYKEC 0AC, TO AOYOTLIIO 0OC

Ba epgaviCetan TéAela og aLTO.




2. MmopoOj€E va KAPOLJE TO 0Y£610 P0G 0T OLOKELAOLQ;

-2{yovpa, o1 mePLoTOTEPOL AIId TOVG MEAKTEC PG ¥PNOLIOMIO00D TIG CLOKELATIEG IOV £YovD oyediaoTel
névot Toug.

3. Eav pmopovpe va aAAdovpe KAMOLEC aAAAYEC 0TA IPOLOVTA 0UC;

-H 1oopomnoinon elvon evpdéobektn! Eipaote oty euydplotn B€on va oog Bondnooviie va PTIAEETE Ta
KaADTEPX TIPOTOVTA KO DO IPOOTATEYETE TO OYEOL0 TQGC.

4. TIowog €lvat o ypovo¢ mapadoong oag;

-MdaAMota 7 gpydotpeg nuépeg yra to delypa, 30 epydoipeg nuépeg ylo palikn mapaywyn.



